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Україна у травні звільнила більше
територій, ніж втратила — ISW
Аналітики ISW підрахували: у травні окупанти захопили - 40 кв.
км, але втратили контроль над - 280 кв. км українських земель
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Україна у травні звільнила більше, ніж Росія захопила - ISW

Ефективність російської наступальної кампанії в Україні
знижується - і це підтверджує порівняння здобутків та втрат на
полі бою за травень 2026 року. Бойовий потенціал окупантів
невпинно скорочується на тлі тривалого виснаження армії. У травні
українські сили звільнили значно більше території, ніж вдалося
захопити противнику.

Такі висновки оприлюднив Інститут вивчення війни (ISW) у
щоденному огляді бойових дій від 6 червня. За оцінками
аналітиків, у травні російські війська захопили або проникли на
територію близько 40 кв. км, але втратили контроль над приблизно
280 кв. км. Це означає, що українські сили звільнили у сім разів
більше землі, ніж встиг зайняти ворог.

Схожа диспропорція спостерігалась і в квітні: тоді росіяни
захопили чи проникли на близько 28 кв. км, натомість втратили
контроль над приблизно 116 кв. км. Отже, від початку весни
тенденція стійка - Росія системно відступає більше, ніж
просувається вперед.

ISW також уточнює методологію підрахунку. Частина так званих
"просувань" - це лише тимчасові проникнення дрібних груп. Райони,
у які проникли кілька солдатів і де зберігається лише обмежена
присутність, не є контрольованими Росією у доктринальному сенсі.
Водночас аналітики визнають: часті зміни позицій, зростання зони
ураження дронами та різні методики підрахунку різних джерел
ускладнюють точні розрахунки. Проте всі вони доходять спільних
загальних висновків щодо динаміки просувань обох сторін.

ЗСУ нищать ворога, фото: 10ad-edelweiss.mil.gov.ua

ЗСУ нищать ворога, джерело: 10ad-edelweiss.mil.gov.ua

Лавров висунув нові умови для мирного
врегулювання

На тлі зниження бойових можливостей кремлівські чиновники
продовжують відкидати будь-яке врегулювання через переговори, яке
не вирішує, як вони кажуть, "корінні причини" війни. Міністр
закордонних справ Росії Сергій Лавров у відеозверненні з нагоди
дня російської мови заявив, що відновлення прав "росіян та
російськомовного населення" в Україні є необхідною умовою для, за
його словами, довгострокового мирного врегулювання.

"Подальша відданість Кремля початковим воєнним цілям Росії
відбувається на тлі зниження бойових можливостей РФ та
уповільнення російського просування", -  зазначили аналітики
ISW.

Подібна риторика Москви суперечить реальному стану справ на
фронті і свідчить про те, що Кремль не готовий до компромісу
навіть в умовах наростаючих втрат.

Що відбувається на фронті 

Загальна картина зниження ефективності російського наступу не
означає стабільності на всіх ділянках фронту. За даними
аналітиків Deep State, в Україні формують нові бригади ЗСУ попри
те, що чинні підрозділи досі мають суттєвий недокомплект
особового складу. Це рішення розкритикував і керівник фонду
"Повернись живим" Тарас Чмут - на його думку, нарощування
кількості структур без достатнього наповнення може знизити
боєздатність армії загалом.

Окремою проблемою залишається ситуація у Костянтинівці, де
оборона дедалі більше ускладнюється. Як повідомив військовий із
позивним "Мучной", оборона Костянтинівки стає хиткою - ворог
просочується у місто малими групами і завдає ударів авіабомбами
по переправах. Саме такі локальні інфільтрації, про які
попереджає й ISW, створюють найбільш нестійкі та небезпечні
ділянки фронту.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Кілька ударів по Керченському мосту - і Крим накриє паніка,
Чубаров прогнозує масову втечу росіян

 На Новопавлівському напрямку стає гаряче - ворог перекидає
елітні екіпажі дронів

 Знайдемо кожного: пілоти Мадяра влаштували пекло російському
полку, що мінував Херсонщину
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Свідомий та наглий удар -
Зеленський розповів, чи є
загроза після атаки РФ по
ядерному сховищу у Чорнобилі
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У центрі Львова одружилася
ЛГБТ-пара - подія сталася під
час проведення прайду
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